МНОЖЕЊЕ 


1. Израчунај производе:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	2
	7
	5
	·
	3
	
	1
	8
	6
	2
	2
	·
	5
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	5
	8
	3
	9
	·
	4
	
	9
	4
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	9
	·
	8
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2.  Одреди вредност израза:

      а)   2 338 · 432 + 3 505 · 404 = __________ + __________ = __________   




          



3. Израчунај:
  
3 580 · 100 = ____________

40 303 · 400 = ___________

21 357 · 3 000 = ___________




4. Израчунај производе:

      
98356 · 4                                                  14567 · 1203

                                      
                                  
9085 · 7


 

7463 · 75                       18304 · 60





24753 · 126                          72158 · 3025



             


5.    За 28 ученика набављен је по комплет књига по цени од 2750 динара. Колика је укупна вредност књига?





6. На градилиште је 6 камиона довезло по 6850 цигала а других 24 камиона по 9345 цигала. Колико је укупно довезено цигала?


 




7. [bookmark: _GoBack] Радник у фабрици сваког месеца заради 28455 динара а за Нову годину добије и додатак од 7955 динара. Колико је зарадио за целу годину?

